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Instrucciones hoja
de respuestas

¢ Como se debe rellenar la hoja de respuestas?

NO usar rotulador

Usar boligrafo negro o azul marino oscuro

Ponga una X para marcar |la respuesta correcta. Utilice trazos finos. No es necesario que la X
ocupe todo el recuadro, tal y como se muestra en la imagen

Cuando se anula una respuesta, sombrear bien la parte central

Cuando una respuesta se anula, tantas veces como se desee y no se marca ninguna correcta, se
considera en blanco

Nunca salirse del recuadro

No hacer ningun tipo de anotacién en la hoja de respuesta, aunque sea a lapiz

Ejemplo

A B C
1 l >< [ l Respuesta correcta: A
A B C Respuesta anulada: A
2 Respuesta anulada: B
. | ' | >< Respuesta correcta: C
3 A B c Respuesta anulada: A
! | | ‘ Respuesta anulada: C

En caso de que una respuesta anulada quiera volver a ser la indicada como correcta, debe
indicarlo al profesorado para usa corrector y volver a poner la X. El recuadro debe permanecer
integro, no pude borrarse nada de él con el corrector. Si se borra alguno de los lados del
recuadro, se debe escribir la linea borrada mediante trazo fino con boligrafo.

VER EJEMPLO DE HOJA DE RESPUESTA EN PAGINA SIGUIENTE
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